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IZVJEŠTAJ PREDSTAVLJANJA METALURŠKOG FAKULTETA U  

SREDNJOJ ŠKOLI TOPUSKO  

 

 

 

U srijedu 12. prosinca 2018. održano je predstavljanje Metalurškog fakulteta 

Sveučilišta u Zagrebu u Srednjoj školi Topusko. Na predstavljanju je 

prisustvovalo tridesetak učenika trečih i četvrtih razreda usmjerenja Turističko 

hotelijerski komercijalisti, Fizioterapeutski tehničari i nekoliko učenika 

trogodišnjeg smjera Strojobravar. 

 

Metalurški fakultet predstavili su Tin Brlić, mag.ing.met., student I godine 

diplomskog studija Filip Skender i doc.dr.sc. Ivan Jandrlić. 

 

Tin Brlić, mag.ing.met. je učenicima opisao važnost metala i njihovu prisutnost u 

svakodnevnom životu. Ukratko je prezentirao učenicima čime bi se oni susreli 

kroz studij metalurgije, a vezano na dobivanje, proizvodnju, preradu i ispitivanja 

metalnih materijala.   

Nakon uvodnog izlaganja, doc.dr.sc. Ivan Jandrlić  je kroz prezentaciju upoznao 

učenike s osnovnim djelatnostima i ustroju  Metalurškog fakulteta, načinu 

bodovanja pri upisu i svim mogućnostima i pogodnostima koje student imaju 

tijekom studija na svim razinama studija. Posebno je istaknut i preddiplomski 

sveučilišni stručni izvanredni studij ljevarstva, kao jednu od mogučnosti pošto je 

u ovoj sredjnoj školi bilo prisutno i učenika trogodišnjeg programa.  



Student Filip Skender opisao je studentski život na Metalurškom fakultetu, te sve 

mogućnosti koje im se otvaraju tijekom i nakon studija. Naglasak je dao na 

brojna dogañanja u kojima su studenti na Metalurškom fakultetu uključeni. 

Ujedno je dao naglasak na brojne stipendije koje mogu ostvariti tijekom studija. 

Kao vrlo pozitivno je istaknuo mogućnosti upoznavanja brojnih tvrtki tijekom 

studija čime se može otvoriti vrata za buduće zaposlenje.  

 

Na samom kraju održan je kviz tijekom kojeg smo ostvarili dobru interakciju s 

učenicima i one najbolje nagradili skromnim poklonima.  

 

Ovim putem se zahvaljujemo pedagozima i ravnateljima ovih dviju škola na 

gostoprimstvu i danoj mogućnosti da se predstavimo učenicima. 

 

 

 

 
doc.dr.sc. Ivan Jandrlić 

 
 

 

 

 



 

 

 

 

 


